



Programa de Pós-Graduação em Educação
Mestrado Profissional em Educação Básica
UENP

EDITAL 078/2024 – PPEd/UENP

Retifica o edital 077/2024 – PPEd/UENP.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP) – Mestrado Profissional em Educação Básica, no uso de suas atribuições:

TORNA PÚBLICA

A retificação do Edital 077/2024 – PPEd/UENP do processo seletivo para ingresso de alunos regulares, turma 2024/25, regulamentado pelo Edital 036/2024 PPEd/UENP.

Onde se lê:

Nome	Local, data e horário
Alessandra Patrocinio Ferraz	Rua: Padre Mello, 1200 - Centro de Ciências Humanas e da Educação/ UENP - Prédio PDE – Sala 1 - Dia 11/12/2024 - Horário 09h00 Jacarezinho PR
Kellen Cristina de Jesus Sousa	Rua: Padre Mello, 1200 - Centro de Ciências Humanas e da Educação/ UENP - Prédio PDE – Sala 1 - Dia 11/12/2024 - Horário 09h00 Jacarezinho PR

Leia-se:

Nome	Local, data e horário
Alessandra Patrocinio Ferraz	Rua: Padre Mello, 1200 - Centro de Ciências Humanas e da Educação/ UENP - Prédio PDE – Sala 1 - Dia 11/12/2024 - Horário 09h00 Jacarezinho PR



Programa de Pós-Graduação em Educação
Mestrado Profissional em Educação Básica
UENP

Kellen Cristina de Jesus Sousa	Rua: Padre Mello, 1200 - Centro de Ciências Humanas e da Educação/ UENP - Prédio PDE – Sala 1 - Dia 11/12/2024 - Horário 09h00 Jacarezinho PR
Talita Peixoto da Silva Lima	Rua: Padre Mello, 1200 - Centro de Ciências Humanas e da Educação/ UENP - Prédio PDE – Sala 1 - Dia 11/12/2024 - Horário 09h00 Jacarezinho PR

Publique-se e cumpra-se.

Jacarezinho, 04 de dezembro de 2024.

Prof. Dr. Flávio M. M. Ruckstadter
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP)
(Assinado no Original)

Profa. Dra. Marisa Noda
Presidente da Comissão de Seleção
Programa de Pós-Graduação em Educação (PPEd/UENP)
(Assinado no Original)